Corrigé

1. v'+0,15y=4,5=1v'==0,15v+ 4,5
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& y(t)=Ce 015
& y(t)= Ce™®" +30,avec C € R.
2. f(0)=0=Ce® +30=0= C=-30
Ainsi, pour tout réel t = 0, f(t) = =30e™%13" +30.

3. lim = 0,15t = —=, donc lim €' =0 et lim f(t)=30.
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A partir d'un certain temps, la résistance a la compression de
la dalle de béton est d'environ 30 MPa.
4 f(1)=12= =302 130=12 = —30e™%"% =18
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On a utilisé le fait que la fonction In est strictement croissante
sur |0;+oo .
De plus, —% = 3,41, c'est donc aprés quatre jours de
séchage qu'il sera possible de marcher sur la dalle.
D1.a f(0)=4
b. lim f(x)=1
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d. f'(0)=-6.
2. a. On résout I'équation différentielle sur .

V+2y=2 v ==2y+2 & y(x)=Ce™* —%

& y(x)=Ce™  +1,avecC ER.

De plus,on a:
flo)=4=Ce’+1=4=C=3.
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Ainsi, pour tout réel x, f(x)=3e
b. f(0)=3e"+1=4
2

lim =2x=—o,donc lim e™* =0et lim f(x)=1.
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f(x)=3x(-2)xe™* = —ge™2*
Pour tout réel x, f'(x)< 0, donc la fonction fest strictement

décroissante sur .
f'(0)=-6e" =-6



